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 CÂMARA DE VEREADORES DA CIDADE DO PAULISTA 

 
Ata da primeira sessão ordinária do primeiro período deliberativo realizada 
em 01 de fevereiro de 2024 
 
Presidente: Edson de Araujo Pinto 
Vice-Presidente: Itamar das Montanhas   
1º Secretário: Eudes José Davi de Farias Silva 
2º Secretário: Israel José da Silva Filho   
3º Secretária: Iolanda Maria da Silva  
 
Vereadores presentes: 
 
Edson de Araújo Pinto 
Eudes José Davi de Farias Silva 
Marcelly Suany Chaves costa de Paula   
Flávia Hellen de Oliveira Gomes 
Cassiane Eduarda de Lima 
Reginaldo da Silva Cavalcanti  
José Augusto da Costa  
Antônio Filgueira Galvão Filho    

 
Ata da primeira sessão ordinária do primeiro período deliberativo 

realizada no dia 01 de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro no 
Plenário Adolfo Pereira desta Câmara Municipal do Paulista às 
dezesseis horas. Presentes os Vereadores e Vereadoras acima 
mencionados. Dando início aos trabalhos, foi declarada aberta a sessão 
pelo Vereador Edinho, Presidente da Casa torres Galvão e da sessão. 
Em seguida o presidente registrou a presença dos Vereadores e 
Vereadoras acima relacionados. Dando início aos trabalhos legislativos 
o primeiro Secretário Eudes Farias fez a Leitura da súmula do 
expediente que constou dos seguintes termos: Projeto de Lei n.º 
005/2024 – Vereador Edinho que Dispõe sobre a Carteira de 
Identificação da Pessoa com Alergia alimentar no âmbito da Cidade do 
Paulista e dá outras providências. Projeto de Lei n.º 006/2024 – 
Vereadora Flávia Hellen que denomina de Adriano Chaves da Silva o 
Centro de Referência em Saúde integral da população LGBTQIA+ 
localizada na Policlínica Torres Galvão, no bairro de Torres Galvão – 
Paulista /PE.Projeto de Lei n.º 007/2024 – Vereador Camelo do Seguro  
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Ementa: Dispõe sobre a prioridade das prioridades nas filas de 
atendimentos púbicos e privados do paulista para maiores de 80 anos;  
Projeto de Resolução n.º 913 – Vereador Eudes Farias que  outorga a 
Medalha Torres Galvão “mérito esportes” ao Sr. Manoel messias 
Ferreira da Silva; Projeto de Resolução n.º 914 – Vereador Eudes 
Farias que outorga a medalha Torres Galvão “mérito meio ambiente” ao 
Sr. Dimitri Esmeraldo Teles; Projeto de Resolução n.º 927 – Vereador 
Edinho que outorga a medalha Torres Galvão “mérito educação” ao 
ilustre advogado e professor Sr.PAULO RODRIGO LOPES DE 
OLIVEIRA; Projeto de Resolução n.º 929 – Vereador Augusto que : 
concede o título honorífico de Cidadão Paulistense ao ilustre Sr. Sérgio 
Dionízio Leite;  Projeto de Resolução n.º 930 – Vereador Eudes Farias 
Ementa: concede o título honorífico de Cidadã Paulistense a ilustre Sra. 
Orleide Rosélia Nascimento Silva;Requerimentos para apreciação 
083, 084 e 085/2024 – Vereador  Camelo do Seguro;086, 087 e 
088/2024 – Vereadora Flávia Hellen.  E após o pronunciamento do 
Vereador Edinho foi encerrada a sessão; Pelo que redige a presente 
ata o primeiro secretário Vereador Eudes Farias, Paulista 01 de 
fevereiro de 2024___________________________________.       
    
 
 
 
 
 
  
 
 
  


